

贴心服务，后顾之忧—纽荷兰国外专家来疆回访新老青贮机客户

2017年9月15日

伴随着青贮机的轰鸣声，新疆地区青贮已经进入了收获季节。为了让用户在收获季更好的进行收获作业、保障收获作业顺利完成，不纽荷兰专业团队为广大用户提供了全面的技术、服务支持；同时，纽荷兰比利时工厂的产品专家Bart先生也前往新疆回访新老青贮机客户，助力青贮收获。

Bart先生专程前往博乐市天莱牧业公司，与客户沟通了解今年新采购的两台FR9040青贮机的使用情况，并为机手讲解了青贮机工作原理、注意事项等内容。Bart先生细致地在笔记本上为机手绘制了青贮机的割台的工作原理图及青贮机作业行走路线图，让机手可以更直观的理解青贮机的作业原理。

Bart先生还为青贮机客户详细介绍了纽荷兰青贮机的性能、机器保养与操作、牧草配置与青贮配置调换、保养动刀、定刀与自动磨刀的设定及重要性等相关内容，让用户对机器使用有更深刻的了解同时，可以结合自己的实际作业需求，更好的对机械进行调整，获得更佳收获效果和更高收益。

除了理论讲解外，现场保养调试好设备之后，Bart先生向驾驶员们分享了他自己的操作经验，手把手位驾驶员讲解如何正确操作收割青贮；并亲自驾驶FR9040为众机手进行青贮收获演示。机手开心的反馈，“以前没见过青贮机可以开这么快，由原先的5km/h的收割速度，一下变成了10km/h收割速度，这下功效真的提高了不少，装车效率也有了明显提升。”

不仅理论知识扎实，Bart先生扎实肯干、认真敬业的精神也获得了用户的一致好评。刚到新疆，Bart先生就投入到回访客户的工作中。每天行驶几百公里的车程为客户培训，每晚只睡几个小时，睁开眼睛又踏上为下一站客户服务的路途，农机人勤恳奋斗的精神可见一斑。

博乐市天莱牧业机手们对此次回访非常满意，纷纷表示以后要更关注保养、好好使用机器，为企业、为自己争创更好的效益。同时，也对纽荷兰专业团队的一流服务给予了极高的评价：“好的机械设备、好的售后服务，认真负责的团队，用纽荷兰，我放心！”

青贮不仅是可靠经济的纤维兼能量型饲料原料，且不用考虑秸秆的二次收贮问题，还能避免秸秆焚烧引起的环境问题，在农业等相关部门在积极推动下，青贮种养结合新模式，受到越来越多农户的青睐。

自1998年，首台纽荷兰自走式青贮收获机引进以来，纽荷兰青贮收获机已经历了多次产品升级。最新的纽荷兰FR青贮收获机具有行业最大的切碎滚筒和适用性极广的籽粒处理器，人字形切刀确保了在各种切碎长度下都具有极佳的切碎质量。VARIFLOW系统可快速改变切碎滚筒与风机之间的间隙，实现青贮玉米收获和牧草收获之间的切换，从收获玉米变为收获牧草时，切碎滚筒与风机间隙减少60%，风



PRESS RELEASE

机吹送的物料更集中。可配多种型号不对行玉米割台及牧草捡拾台，一机多用，功能更全面。对比其他产品，纽荷兰青贮机收获质量更高、割茬更低，用户收益更明显，深受各地的用户欢迎。

作为国内牧草和青贮机械化的积极推动者，纽荷兰致力于为国内牧草及青贮生产用户提供从割草、搂集、打捆、青贮打包到装运全程机械化的设备，并通过专业的技术、产品及服务团队为广大用户提供包括牧草种植农艺及机械配置等方面的支持。

[结束]

纽荷兰——全球农业机械制造商和经销商。纽荷兰品牌的口碑源自于其用户，包括经济作物种植者、畜牧业主、承包商、葡萄园及土壤养护从业者，依靠纽荷兰提供的广泛的创新产品选择和服务获得成功：完整的产品线，从拖拉机到收获机械到物料搬运设备，并配有农业专家为用户量身定做的金融服务。高度专业的全球经销商网络及纽荷兰的不懈努力，为每一位用户提供终极使用体验。

更多纽荷兰产品信息请访问：www.newholland.com

纽荷兰是凯斯纽荷兰工业集团旗下品牌，更多集团信息请访问：www.cnhindustrial.com

媒体联系人：

凯斯纽荷兰农机中国市场部

电子邮件：qun.guan@cnhind.com

联系电话：+86 0451-51745147